Aproximaciones

Nombre

Fecha

Recuerda

® Para aproximar un nimero a las decenas, compara la cifra de las unidades con 5.
® Para aproximar un nimero a las centenas, compara la cifra de las decenas con 5.
® Para aproximar un nomero a los millares, compara la cifra de las centenas con 5.

J

€@ Aproxima cada nomero al orden que se indica.
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9 Observa los precios y contesta.
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¢Qué articulos cuestan 50 € aproximadamente?

¢Queé articulo cuesta 300 € aproximadamente?

® ;Qué articulo cuesta 2.000 € aproximadamente?

¢Queé articulo cuesta 1.000 € aproximadamente?




Aproximaciones
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Nombre

Recuerda

Fecha

® Para aproximar un nomero a las decenas, compara la cifra de las unidades con 5.

® Para aproximar un nimero a las centenas, compara la cifra de las decenas con 5.

® Para aproximar un nimero a los millares, compara la cifra de las centenas con 5.

J

€ Aproxima cada nomero al orden que se indica.

( Decena mas cercana )

56

42

78

@) Aproxima al orden indicado.
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® 569
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9 Observa los precios y contesta.
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A0 1.664 K000
300 3.275 D00D
400 5.780 G 000
o 1321 Centena mas cercana > 4 500
e 4876 Centena mas cercana > 4 qOO
e 5118 Centena mas cercana > s 1 00

® ,Qué articulos cuestan 50 € aproximadamente?

Radko

Pativad

® ;Qué arficulo cuesta 300 € aproximadamente?

_Cawana.

® ;Qué articulo cuesta 2.000 € aproximadamente?

_ Nevene

® ;Qué articulo cuesta 1.000 € aproximadamente?

O1bevodor
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